

神经性耳聋较为多发

爱耳护耳需从保健做起

据世界卫生组织2013年报告,全球有3.6亿听力残疾人,占全球总人口的5.3%。今年3月3日全国爱耳日宣传教育活动主题为“爱耳护耳,健康听力——预防从初级耳科保健做起”。据悉,听力残疾中50%可通过初级耳科保健加以预防和避免。

远离噪音 预防神经性耳聋

医生介绍,听力障碍患者多见于老年人,而神经性耳聋

又占了绝大多数。随着人们生活节奏加快、工作压力增加,耳聋患者每年也以较高的速度增长。对于如何预防神经性耳聋,医生说,远离噪音环境这是最重要的。

一些患者得了耳聋之后重视程度不够,但如果出现耳鸣的感觉,这可能就是耳部受损伤的预警信号,这时候最好能到医院检查一下。

保护耳朵得做到早发现早治疗,患者耳鸣或者突然失聪3天或一周内,最好到医院做次

检查,如果等到严重时再就医,恐怕会错过最佳治疗时期。

戴耳机听歌 音量要控制

随着电子设备不断更新换代,现在越来越多的人习惯戴上耳机听音乐放松。但是,戴着耳机,声音直接刺激鼓膜,和使用外放相比,耳朵承受的压力更大。医生提醒经常佩戴耳机的市民注意,音量不要超过最大音量的六成,连续听的时间不要超过60分钟。另

外,最好不要选择耳塞式耳机,和其它样式的耳机相比,耳塞式耳机直接塞进外耳道里,声音没有出处,直接传向鼓膜,对听力的损伤更大。

另外,现在生活节奏越来越快,生活不规律、工作压力大,不少年轻人还有熬夜的习惯,如此往复几天,身体就开始吃不消,耳聋也开始出现。医生说,老年人和生活不规律的年轻人,在体检时最好增加听力测试,对自己的听力做到心中有数。

医疗快讯

市卫生局物资捐赠 帮扶乡镇卫生院

近日,德州市卫生局向平原县王打卦镇卫生院捐赠一台价值26万元的彩色多普勒超声诊断仪。

针对群众反映最强烈的突出问题和最直接、最现实的利益问题,德州市卫生局坚持从群众最需要的地方做起,着力解决群众在看病就医方面遇到的困难和问题,大力推行便民惠民措施,在基本公共服务、医疗保障等方面加以落实。

据悉,今后,德州市卫生局将进一步明确帮扶重点,采取政策扶持、项目支持、对口帮扶、物资捐赠等方式,帮助当地医疗卫生机构全面提升服务能力和服务水平。

(王求禹)

乐陵农村中医药 人才纳入乡医管理

为解决基层中医药一技之长人员执业资质问题,近日,乐陵市卫生局对农村中医药一技之长人员纳入乡村医生管理工作进行部署安排。

乐陵市卫生局严格报名条件,对不合条件的人员不予报名。同时,严格农村居民评议审核工作,农村居民评议由合格考生填写统一格式的居民评议表不少于30份,由患者对其评议并签字。卫生局工作人员负责电话核实审核结果的真实性,对评议结果不达60%的不予通过。

做好合格考生信息采集工作。乐陵市卫生局对临床实践技能考试合格且农村居民评议审核通过的考生进行基本信息、专长及考试科目的信息采集。(苏丹)

陵县落实规章制度 促进服务质量提升

近日,陵县卫生局严格落实规章制度,抓好基础医疗质量管理,落实抗菌规范应用和处方管理,促进服务质量提升。

该局结合各级医疗单位实际情况,重点加强环节质控,以强化“三基”理论和技能培训为基础,强化医院职工规范化培训,实行严格考核、奖惩等措施,落实执行制度和操作规程。

另外,定期进行抗菌药物合理使用和门诊处方检查,提高和改善各单位医疗质量。严格执行“高压线”制度,制订多项举措打击治理“红包”和回扣歪风。

(李明鹏)



爱心义诊

3月3日上午,德州市人民医院10名青年志愿者走上街头,开展“创文明城市”义诊活动,一上午共义诊200多人次,发放宣传资料1000多份。下午,他们又走进北园小区,为行动不便的四位老人上门查体,并给予健康指导。

本报通讯员 郭吉显 摄

德州推进卫生应急工作规范化发展

近日,省卫生计生委召开2014年全省卫生应急工作视频会议,德州市卫生局组织收听收看此次会议,并召开全市2014年卫生应急工作会议。

在收听收看2014年全省卫生应急工作视频会议后,德州市卫生局组织召开了全市2014年卫生应急工作会议。德州市卫生局副局长高立民

强调,卫生应急工作作为当前卫生工作的重要内容,考验着卫生行政部门的应急处置能力和工作智慧。

高立民要求,2014年,全市卫生应急工作要突出重点,全面推进各项卫生应急工作向科学化、规范化发展。要切实加强组织领导,积极争取政府支持;要强化经费

支持,全面加快德州市卫生应急决策指挥系统的建设;要提升卫生应急能力,积极开展省级、国家级卫生应急示范县(市、区)创建工作;要抓好监测预警体系建设,提高防范和应对突发事件公共卫生风险的前瞻性和科学性;要做好卫生应急人才队伍建设,尤其注重提升基层卫生应急工作人员业务能力。

德州市卫生局应急办主任庄霞强调,各地、各单位要认真学习传达会议精神,进一步明确卫生应急工作职责及工作流程,切实做好卫生应急能力评估、卫生应急示范县创建等连续性工作,扎实开展2014年各项卫生应急工作任务。

(王求禹)

齐鲁晚报·今日德州



加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5 名: 全日制本科以上学历,28岁以下,品行端正,吃苦耐劳,有较高文字表达功底,沟通、拓展能力强。

广告业务员 8 名: 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、发表作品情况、联系电话等发至邮箱jrdzbgs@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656